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Problemele 1-5 se refera la continutul: Fie functia f: R—R, f(x) = x"¢*, neNsi I,
1
= J. f(x)dx.
0

1. Numarul punctelor de infexiune ale functiei f pentru n = 2 este:
a) 0;b)1;¢)2;d)3.
2. Daca a si b sunt abscisele punctelor de extrem ale functiei pentru n = 2, atunci aria
marginita de dreptele x = a, x =b, y = 0 si graficul functiei este:
a) 2e2+10; b) 2-10e; ¢) e2+10; d) 3e+10.
3. Volumul corpului generat prin rotirea in jurul axei Ox, a domeniului plan marginit
de graficul functiei f pentru n=1, axa Ox si dreptele x=0 si x=1 este:
2 2 2 2
2) 2E _l;b) <& +1;c) 2E _l;d <& +1.
4 4 3 3
4. Suma I,+nl,.; este:
a) 0;b)1;c)2e;d)e.
5. Sirul x, =1, este:
a) crescator; b) descrescator; c) crescdtor si marginit; d) nu este monoton.
Problemele 6, 7 se refera la: Fie feZ;[X], f= XH+aX+2 .
6. Dintre polinoamele de aceasta forma, cate sunt divizibile cu un polinom de gradul
intai ?
a) 1;b)2;¢)3;d)4.
7. Pentrua= 2 numdrul solutiilor ecuatiei f(x) = 0 va fi:
a) 1;b)2;¢)3;d)0.
Problemele 8-10 se refera la: Se considera determinantul
2x -2x 1

D(x)=| 1-x° x’ —1 |;aeR.
-2x—-a 2x+a x-2

8. Valoarea lui a pentru care x = 2 este radacind dubla a ecuatiei D(x)=0 este:
a) % ; b) 0; ¢) -4; d) nu exista

9. Valoarea lui a pentru care suma patratelor rddacinilor ecuatiei D(x) = 0 este 5, este:
a)-4;b)-3;¢c)4;d)S.

10. Pentru a =2 functia g : R—>R, g(x) =
a)1;b)2;¢)3;d)0.

Problemele 11-13 se refera la continutul: Fie G = (0,00)-{1} si legea de x*y =
ln{/?

11. Stiind ca (G,*) este grup, atunci elementul neutru al grupului este:

D(x)

x? +1

admite un numar de asimptote egal cu:



12.

13.

a) e; b) % ¢) e’; d) .
Elementul simetric al lui e este:
a) e;b)e’;c)e’;d)e.
Functia f': R G, f(x) = ¢™ stabileste un izomorfism de la grupul multiplicativ (R,

*) grupul

(G,*) pentru a egal cu:
a)3;b)2;c)1;d)-1.
Problemele 14, 15 se referi la continutul: Se da cercul x*+y*-4x+6y-12=0 si

dreapta

14

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

3x-4y+a=0.
Dreapta e tangenta cercului pentru a apartinand multimii;

a) {-5,5};b){-10,10}; c) {-15, 11}; d) {-43,7}.
Ecuatia diametrului perpendicular pe dreapta este:

a) 4x+3y+4=0; b) 4x+3y-1=0; c) 3x-4y+1=0; d) 4x+3y+1=0.

Problemele 16-21 se refera la urmatorul enunt:

Fie functia f: R—R, f(x)=Ax 2 (M+1)x+A+1, AeR.

Pentru A = -1 multimea solutiilor ecuatiei 1/|f (x)| =1 este:

a) S={0};b)S=I;c)S={-1,1};d)S={0,1}.
Graficul functiei f intersecteaza axa Ox daca:

a) AeR;b)re {— 1,%}; c) Le(1,2); d) Ae(-20,0).
Pentrul =1 lim —“f(x)

b €|

a) 0;b) I;c)-1; d) nu exista.

este:

1
Numarul J.(x —1)/f(x)dx pentru A=1, este:
0

1-242
R
f(x)

Asimptotele functiei g(x) = —— sunt:
X

a) 0;b) 1;¢) 242, d)

a) y=xtlsix=1;b)y=Ax-A-15ix=0;¢c)y=15ix=0;d) y=Ax-A-1 six =
-1.
Ecuatia tangentei la graficul functiei date, pentru A=1, in x = 1 este:
a) y=I;b)y=x+1;¢)x=0;d)y=0.
2
Primitivele functiei f: (2,00)—R, f(x) =

c sunt functiile F : R—R date de
X

relatia:

3
X +2+X,
)

a) F(x) = arctg x* +X; b) F(x) = arcsin x *+ X; ¢) F(x) = %ln

x =2

3 +X.
X +2

@Hm:ém




23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Enuntul: Pe multimea numerelor intregi Z se definesc legile: x xy = ax+y-2 si
xAy = xy- b(x+y)+c, unde a,b,ceZ, se refera la problemele 23-28.
(Z,+) este grup pentru:

a) a=1;b)a=-1;c)a=2;d)a=3.
Legea ,,A” admite element neutru e=3 daca:

a) b=2, c=3;b) b=3, c=2; ¢) b=2, ¢=6; d) b=2, c=5.
Numarul elementelor inversabile din Z in raport cu legea ,,A” este egal cu:

a) 0,b)2;c)1;d) infinit.
Cu a,b,c determinati anterior (Z, ,A) este inel. Cati divizori ai lui zero are?

a) 1;b)2;c)0;d) o infinitate.
In inelul (Z, +,A) ecuatia XAXAXAX=3 are:

a) o solutie; b) nici o solutie; ¢) doua solutii; d) patru solutii.
Functia f : Z—7Z, f(x) = ax+p, stabileste un izomorfism intre inelele: (Z,,A) si
(Z.,+,) pentru:

a) o=Il, B=-2;b)a=1, B=2;¢c) a=-1, p=-2; d) a=-1, =2.

199
Fie x1,x2, ..., X199 rddacinile ecuatiei x'? +10x-5=0. Atunci S= z xi199 are valoarea:
i=l

a) S=1000;b) S=995;¢c)S=0;d)S=-50.

In cubul de laturd @, ABCD A'B'C'D’ si se afle distanta dintre A'B si B'C .

2) aﬁ;b) aﬁ;c) aﬁ;d) a3

3 3 2 6

b

Nota: Se acorda : din oficiu 10 puncte si pentru fiecare problema cate 3

puncte.

Timp de lucru 3 ore.



